

PROCES - VERBAL  
Încheiat astăzi 27.05.2022

Astăzi, data de mai sus, în sala de consiliu a Primăriei comunei Bălăceanu, județul Buzău are loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Bălăceanu, pentru luna mai , a.c.

Ședința Consiliului local al comunei Bălăceanu, convocată în baza Dispoziției nr. 90 din 20 mai 2022 a primarului comunei, se desfășoară cu respectarea tuturor măsurilor pentru prevenirea infectării cu coronavirus (COVID-19).

În conformitate cu prevederile art.138, alin.(13) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-verbal încheiat astăzi, 27.05.2022, ora 11.00, în ședință ordinară a Consiliului Local Bălăceanu , Județul Buzău .

La ședința de Consiliu local din partea unității participă fără drept de vot, d.l Geangoș Gică – primar, Pop Mihaela-Alina – secretar general al comunei, d.nul Radu Ciprian Ionuț - șef serviciu alimentare cu apă .

Secretarul general al comunei Bălăceanu efectuează prezența prin apel nominal, raspunzând „prezent” următorii consilieri locali : Anghel Valerica, Badiu Viorel, Cristache Emil, Dragan Tudorache, Enache Iulian, Gobeaja Stefan, Ionescu Mircea, Ion Manea-Mirel, Mihalache Iulian, Necoara Georgeta si Topală Marieana,.

Din numărul total de 11 consilieri în funcție, participă la ședința ordinară de astăzi un număr de 11.

În continuare, dl. primar dă citire ordinei de zi :

1 Proiect de hotărâre privind stabilirea unui mandat special reprezentantului comunei Bălăceanu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară " Buzău 2008" să voteze primirea comunei Cochirleanca în asociație.

2. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare precedente;  
3. Prezentarea Raportului de activitate pentru anul 2021 al Serviciului de apă – Consiliul Local Bălăceanu

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 11 voturi „ pentru” din total de 11 consilieri prezenți și 11 în funcție.

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea unui mandat special reprezentantului comunei Bălăceanu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară " Buzău 2008" să voteze primirea comunei Cochirleanca în asociație

Inițiator : Geangoș Gică - primar;

Prezintă : Pop Mihaela Alina

Se aprobă cu 11 voturi „ pentru” din total de 11 consilieri prezenți și 11 în funcție.

A fost prezentat și aprobat procesul verbal al ședinței ordinare precedente cu 11 voturi „ pentru” din total de 11 consilieri prezenți și 11 în funcție.

Domnul Radu Ciprian Ionuț - Șef serviciu, a prezentat consilierilor locali, raportul de activitate pentru anul 2021 al Serviciului de apă – Consiliul Local Bălăceanu

Alte probleme ale comunității:

- D dl. consilier Ion Manea-Mirel consideră că sunt pierderi destul de mari.
- Toți domnii consiliei au susținut ideea primului că ar trebui depuse toate eforturile pentru a menține compania de apă la Consiliul local, ca și până acum. Domnul primar a anunțat faptul că avem licență de la ANRSC până în octombrie a.c.. Deja s-au luat probe pentru analiza apei și așteptăm rezultatele analizelor.
- D.na consilier Necoară Georgeta a dorit să știe dacă asistența socială din cadrul primăriei s-a ocupat de cazut familiei Pădineanu. I s-a comunicat doamnei consilier faptul că s-a făcut verificare la domiciliul familiei și de asemenea au fost solicitați reprezentanți ai D.G.A.S.P.C.Buzău pentru a o analiză amănunțită a situației. I s-a pus în vedere mamei că este necesară o mai mare grijă pentru minorii aflați în întreținerea ei, în caz contrar statul va interveni pentru remedierea situației.

La finalul ședinței, domnul Primar a mulțumit tuturor pentru prezență declarând încheiate lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Bălăceanu din data de 27.05.2022. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

IONESCU MIRCEA



Secretar general,

POP MIHAELA ALINA

